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ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA
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OV/HO0:.ciiiiiiiinnnnnnnnnn A" T'vpvaociov
"YAn: O pvowoi aprOpoi 29-09-16
Ofna 1’:
A. Tiovopalovpue E.K.II. 800 1} meprocotépmv aplOuav; (10 pov.)
B. Noa yapakmpicete pe (X) Xwoto N (A) AdBoc Tig mapakdTm
TPOTACELS:
I. Hioomrta 1345=59-21+106 mopiotdvel Evkieideia
dlaipeon. X A
i. E.K.I1.(5,25)=25. X A
ii. M.K.A.(7,35)=35. X A
Iv. H empeptotikn 1816tnT0 T00 TOAAATANGIUGIOD MG TPOG
mv npdobeon eivar: o-(B+v)=(o-B)-v. T A
V. O apBuog 458 dwoupeitor pe to 2 Ko pe to 3. X A
(5x3=15 pov.)
Ofna 2°:
A. Na kdvete 1 dwaipegon 1500 : 42 ko va ypAyeTe TNV T00TOTNTO
¢ BEuieideiog Awaipeong . (12 pov.)
B. 'Evog apBuoc dtoapovpevog e to 85, dtvel mmiiko 12 ko
vorowmo 4. Na Bpeite Tov apBuod avto. (13 pov.)
Ofna 3°:
A. Na géetdoete av 1 ilootta 263 =927 + 20 napiotdvel Evkieidoeio
dwaipeon. (13 pov.)

B. To 3° I'vuvaocio Tpwdiov mnyaivel exdpoun kabe 25 nuépeg, 1o 2°
Dopvéoto Tpikddov ka0e 30 nuépeg kat o 7° Tvpvdoio Tpucdinvy
KkéOe 20 nuépes. Av onuepa myay ekdpoun Kot ta tpio oyoreio pali,
va, Bpeite petd and moceg nueEpes Ba Eavamdve exdpoun TovTdYPOVO.

(12 pov.)
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Oféna 4° :
A. Noa avaidcete toug apBuovg 220 kot 350 6e YIvOUEVO TPOTOV
TAPAYOVTOV. (15 pov.)

B. Noa Bpeite to E.K.I1.(220, 350) ko To M.K.A.(220, 350). (10 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(evoSIKTIKER)

Oéna l®:
A. E.K.II. Vo 1 meprocotépmv aplfumy ovoudlovpe to ukpdtePo amd
T KOWE TOAAATAAGLO TV aplOUdV QVTOV.

B. i.A 13 li. A iv. A V. A
Qéno 2°:
A.’Eyxovpe: 1500 | 42
-126 [35
240
-210
30

H tavtomta g Evkieidetog Awaipeong etvon: 1500 =42-35+30 .

B. H Evkkeideia dwaipeon €xet tn popen A=0-m+v. Ondte o
(ntovuevog apBudg etivan A=85-12+4=1020+4=1024 .

Oéna 3°:
A. H wotmrta 263=9-27+20 &gt popen A=90-m+v. Apkel va
eréyEovue av V<.
— Av =9 ko =27 11 V=20>9=0, Qpa deV TUPIGTAVEL
Evicieidera dwaipeon.
— Av 0=27 xon =9 101€ V=20<27=0, dpa. TAPIGTAVEL
Evicideideia dwaipeon.

B. Oa Bpovue 1o E.K.II. tov apBuwv 20, 25 kat 30.

20 25 30| 2
10 25 15| 2

5 25 153

5 25 55

1 5 1|5  EKIIL(20,2530)=2?-3-5" =4.3.25=300
1 1 1

Apa ta tpia oyolreia Ba Eavamdve Tavtdypova ekdpoun o€ 300 nuépec.

www.efklidis.edu.gr 3 Tpixaia tni.-fax(24310-36733)




erﬁsfénc

Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

A. 2202 350 | 2
110| 2 175/ 5
55| 5 35|5
11|11 7|7
1 1
220=2°-5-11 350=2-5"-7

B. EK.I1,(220,350) = 2% 5% 11.7 = 4-25.11.7 = 7700.
M.K.A.(220,350) = 2-5=10.
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